

UJEDINJENE NACIJE

S



Savjet bezbjednosti

Distribucija:
OPŠTA

S/24932
9. decembar 1992.
ENGLESKI
ORIGINAL:
ENGLESKI/FRANCUSKI

IZJAVA PREDSJEDNIKA SAVJETA BEZBJEDNOSTI

Nakon konsultacija sa članovima Savjeta bezbjednosti, predsjednik Savjeta je u ime Savjeta, na 3146. sjednici, koja je održana 9. decembra 1992., u vezi s pitanjem koje je Savjet razmatrao pod naslovom "Situacija u Bosni i Hercegovini", dao sljedeću izjavu:

"Savjet bezbjednosti je uznemiren najnovijim izvještajima u kojima se kaže da je srpska paravojska u Republici Bosni i Hercegovini ponovo otpočela ofanzivu u Bosni i Hercegovini, a naročito na grad Sarajevo, što je prouzrokovalo daljnje gubitke ljudskih života i materijalnu štetu, i dovelo u opasnost bezbjednost UNPROFOR-a i međunarodnih humanitarnih radnika, ugrožavajući tako međunarodni mir i bezbjednost.

"Savjet bezbjednosti je naročito uznemiren izvještajima u kojima se kaže da srpska paravojska u Republici Bosni i Hercegovini prisiljava stanovništvo Sarajeva na evakuaciju iz grada. Savjet upozorava da bi aktivnosti usmjerene na sprečavanje distribucije humanitarne pomoći, in a prisiljavanje stanovnika Sarajeva da napuste grad uključujući i mogućnost etničkog čišćenja, imale ozbiljne posljedice na sveukupnu situaciju u toj zemlji.

"Savjet bezbjednosti oštro osuđuje te napade kao kršenja njegovih relevantnih rezolucija i prethodno preuzetih obaveza, naročito u pogledu prekida neprijateljstava, zabrane vojnih letova u zračnom prostoru Republike Bosne i Hercegovine, bezbjednosti dostave humanitarne pomoći civilnom stanovništvu i ponovnog uspostavljanja snabdijevanja strujom i vodom.

"Savjet bezbjednosti zahtijeva trenutajući prekid ovih napada i svih aktivnosti usmjerenih na sprečavanje distribucije humanitarne pomoći i prisiljavanje stanovnika Sarajeva da napuste grad.

92-78453 3799d (E) 091292

S/24932
engleski
strana 2

“Ako se takvi napadi i aktivnosti nastave, Savjet bezbjednosti će, što je moguće prije, razmotriti daljnje mjere protiv onih koji ih počinjavaju ili podržavaju da bi osigurao bezbjednost UNPROFOR-a i međunarodnih humanitarnih radnika, mogućnost da UNPROFOR ispuni svoj mandat, i poštivanje relevantnih rezolucija Savjeta.

“Savjet bezbjednosti će se i dalje aktivno baviti ovim pitanjem.”